

3天,皖山皖水“吸金”超46亿

“五一”小长假景区接待客流爆棚,旅行社收客“遇冷”

昨日下午,省假日办亮出了“五一”小长假的旅游“成绩单”。据统计,3天假期里,我省16个市累计接待游客1731.99万人次,旅游“总进账”46.19亿元,创小长假新高。

不过,与景区“爆棚”相比,旅行社在这个“五一”的收成却不太理想。省城一家旅行社负责人在接受记者采访时表示,3天小长假的散客量与周末差不多。



5月1日,修葺一新的合肥市肥东县县长临河古镇开门迎客

纳客11.2万,九华山成“人气王”

这个“五一”,九华山仍为“吸金王”,稳坐景区接待量的“头把交椅”。记者从假日办统计数据中获悉,3天里,九华山共纳客11.2万人次。

“自助、自驾游继续呈现大幅增长趋势,占短程、中程旅游80%以上,家庭自助游明显超过了‘组团游’。”九华山景区负责人向记者透露。

紧随其后,芜湖方特、安庆天柱山排在了第二、第三位。从门票收入上来看,一向稳坐老大位置的黄山被芜湖方特

代,达1259.3万元。

景区游客爆棚,让安徽的旅游业也在“五一”小长假里收获了“真金白银”。据统计,3天假期里,我省16个市累计接待游客1731.99万人次,旅游“总进账”46.19亿元,同比分别增长19.47%和24.64%,创小长假新高。

旅行社“遇冷”,组团社欲转型

不过,与景区“爆棚”相比,旅行社在这个“五一”的收成却不太理想。

“清明不理想,‘五一’也没指望上。这个小长假,散客没有往年收客好,与

平时周末差不多。”省城一家旅行社负责人高峰告诉记者,一方面是来自有车族“自驾游”的分流,另一方面是华东线受H7N9疫情影响,收客量在下滑。

高峰坦言,今年以来,省城旅行社整体都不太景气,该旅行社计划开始转型,“我们正在与酒店、景区协商,从组团开始往地接转变。”

来自省统计局的一份数据也证实了旅行商的这种感受。据统计,今年一季度,我省国内游组织32.76万人次,接待34.95万人次,同比均减少了四成多。

吴艾琳 记者 董艳芬/文 程兆/图

合肥二手房4月份登记均价6665元/m²

昨日,中国指数研究院发布百城房价显示,4月份,合肥房价环比上涨0.28%,较上月1.22%的涨幅大幅下跌。

4月份,全国百城房价环比上涨1%,其中,76个城市环比上涨,24个城市环比下跌。我省列入统计的三个城市房价均呈上涨态势,除合肥外,芜湖房价环比上涨1.21%,马鞍山房价环比上涨0.95%。

合肥二手房出现量价齐跌态势,在

实际成交中,不少房产中介仍在处理3月份未完成的过户。据合肥365地产家居网二手房平台显示,4月份合肥市共登记个人出售住宅类二手房总登记面积达169518.95平方米,平均单价为6665元/m²,环比挂牌面积下降23.04%,挂牌均价下降2.10%。

挂牌面积方面,老城区的挂牌面积所占比重超过该市总挂牌的50%,仍旧延

续了3月份的挂牌区属分布情况。挂牌均价方面,政务区的挂牌均价未超过8000元/m²,是该市挂牌均价最高的区域。

“我们这边,上门客户和新增的看房量、过户量都在减少,明显感觉不如3月,大部分都是3月份还没来得及过户的,现在差额个税没有征收,很多买家就没有上个月那么着急了。”合肥吉大房产副总经理吕少春介绍。

记者 任金如

内地瓶装水标准按前苏联标准制定 被指不如自来水

近日爆发的“农夫山泉质量门”再次在食品安全问题上触动了广大消费者原本已十分脆弱的神经,在舆论的不断质疑与企业的大声喊冤之间,留下的却是更大的让人摸不着头脑的“瓶装饮用水标准”疑团。

在公众的认知中,瓶装水应该比自来水更安全。然而,瓶装饮用水的国标中,水质指标仅有20项,相比之下,自来水的标准中水质指标有106项;而一些病菌和微生物指标,也被认为瓶装水的标准宽松于自来水。诸如汞、银、四氯化

碳、甲醛的毒性指标,以及pH值、硬度等较为常见的水质指标,都未出现在瓶装水国标中。

中国疾病预防控制中心环境所的一位专家对记者表示,指标数目少于自来水,是因为“瓶装水的源水来自于自来水,所以在自来水检测过之后,某些项目上,瓶装水应该不需要进行检测。”

在指标数目之外,瓶装水国标似乎也比自来水更宽松。

瓶装水国标中大肠菌群指标为MPN/100ml≤3,而自来水国标中则要

求不得检出。

中国疾控环境所的专家告诉记者,这是两种不同的检测方法所致。“以前检测菌群是按照旧式的苏联标准,取1L水检测,不得超过3个菌,而后世界卫生组织改进了检测方法,取100ML水,当中不得检出。”该专家说,世卫组织更新了检测方法之后,自来水的标准随即更新,而瓶装水标准未更新。

“这事实上是瓶装水标准滞后,我们应该向国际看齐。”北京市矿泉水委员会常务副会长王秀燕说。据《新京报》

安徽“营改增”8月1日扩容

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省财政厅获悉,从今年8月1日起,营改增试点将在全国范围内推开,同时“1+6”模式改为“1+7”模式,将广播影视作品制作、播映、发行纳入试点,我省大约有300多户相关企业被纳入试点。

省财政厅相关负责人介绍,营改增试点半年来,全省近5万户企业累计减税逾21亿元,试点效果逐步显现,社会反映良好。其中,直接为企业减税4.4亿元。中小企业普遍减税,小规模纳税人税负下降幅度平均达40%。虽然交通运输业一般纳税人税负上升,但是,试点企业增税面不断下降。

皖批发零售小微企业 四成今年“信心足”

星报讯(记者 董艳芬) 你认为今年的日子比去年好过吗?我省四成批发零售行业小微企业的答案是:YES。

记者昨日从安徽调查总队获悉,根据对我省141家批发零售行业小微企业抽样调查资料显示,41.1%的企业认为2013年商品销售增速比2012年会有所加快。34.8%的企业认为销售增速会基本持平。不过,也有16.3%的企业认为销售增速会有所放慢。总体上来说,大多数批发零售行业小微企业认为今年企业经营情况会向好的方面发展。

文化旅游项目“试水”并联审批

星报讯(刘月蓉 记者 丁林) 今后,我省文化旅游类基本建设项目的审批时间与流程将大大缩短。记者昨日从省发改委获悉,文化旅游类基本建设项目核准已被省政务服务中心确定为首批并联审批试点,并已开始运行。

据悉,所谓并联审批,就是这些项目的办事人员,只要到省发改委的服务窗口一次性递交材料,由发改委工作人员牵头把资料输入网络平台,并向住建、国土、环保、水利等并联审批部门传递,全部事项完成后,办事群众直接在省发改委窗口就可办完审批事项,不用在各个部门之间跑了。

省发改委相关处室负责人表示,这不仅简化了审批环节,还提升了办事效率、降低了行政成本。

合肥近八成景观照明为LED

星报讯(记者 丁林) 一场有关LED灯知识的大讲堂日前在合肥开讲。

省灯饰照明电器商会名誉会长盛志刚表示,LED照明灯比白炽灯节能90%,比节能灯省能源60%,寿命是白炽灯的100倍。“如果全中国把传统照明光源,全部换成LED照明光源,一年省下的电量是2.5个三峡大坝发电的总量。”

此外,记者也从会上获悉,合肥景观照明已全面推广使用LED灯具,应用覆盖达78.4%,路灯光源率93%以上为高光效高钠灯。

五一假期催热家电市场 苏宁销售全线飘红

今年“五一”三天,苏宁全线告捷,线上线下全线飘红,销售较去年取得较大增长。家装电器购置的需求旺盛,彩电、空调、冰洗等家装类电器进入新一轮的旺销期,电脑、手机、数码等3C类电子产品表现也很抢眼。

三大因素催热家电市场,五一销售呈现井喷“五一”,苏宁全国范围推出了家电套餐,对于购买整套家电的消费者,除有专业导购

人员全程陪同外,套购还能获赠Note2、高档空气净化器、液晶电视等礼品。

按照计划,今年5月31日,家电节能补贴政策将正式到期。受此影响,五一黄金周期间节能产品掀起了一阵抢购高峰。

据苏宁云商集团股份有限公司连锁经营

平台执行总裁田睿介绍,苏宁今年五一创新性地提出了“全民购梦想”的理念,从4月26日起至5月5日连续10天在线上线下两大渠道,从货源、促销、服务等方面,投入数亿资源,全面减轻消费者购物压力,打造实惠的黄金购物假期。

服务、货源双保险,五一力度再延72小时

五一一大促,表面是对商家销售能力和产品价格的考验,背后则是对其物流、仓储和售后服务能力的全面考验。田睿告诉记者,售后和物流是苏宁最大的优势,近年来,苏宁一直坚持“前后台协同后台领先”的发展战略,在全国建设了8个第三代物流基地、90个配送中心和300多个配送点。